



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Трое граждан Узбекистана задержаны по подозрению в похищении своего соотечественника в Санкт-Петербурге



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 126 УК РФ](#) (похищение человека).

По подозрению в совершении указанного преступления задержаны граждане Узбекистана 27-летний Баходир Гадаев, 27-летний Лазиз Намозов и 22-летний Жахондир Рахимов, которые, по версии следствия, 4 мая 2013 года, у дома 5 по Гончарной улице в Санкт-Петербурге похитили уроженца Республики Узбекистан, 1974 года рождения, после чего насильно перевезли его в одну из квартир дома 21 по улице Воинов Интернационалистов города Люберцы Московской области, где удерживая потерпевшего против его воли, систематически избивали и, угрожая убийством, требовали за его освобождение 300 тыс. рублей. 11 мая текущего года потерпевший, воспользовавшись невнимательностью похитителей, сбежал и обратился за помощью.

В настоящее время задержанные доставлены в Санкт-Петербург, решается вопрос об избрании в отношении каждого из них меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745158>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
